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Grško-turška vojska. 
Primeroma dolgo že traja grško-turška vojska in 

vendar Turki niso še dosegli onih uspehov, katere so si 
domišljali v naglici priboriti, namreč Grka kar namah 
premagati. Grki so jako hrabri, kar priznajo Turki sami. 
Dasi je grška vojska v Tesaliji napram turški le malo-
brojna, vendar so Grki že uspešno nastopili napram 
Turkom, tako, da so v Carigradu vsled tega vzeli vr
hovno poveljništvo vojske Edhem-paši in je poverili 
Osman Ghazi-paši. svojedobnemu poveljniku turške vojske 
pri Plevni. Premagali so Turke, da so se ti morali umak
niti. Brzojavna poročila z dne 23. in 24. aprila so vsa 
javljala o lepih uspehih Grkov. Mej drugim slovejo ta 
poročila: Turška vojska je bila pri Matiju premagana in 
se je morala umakniti do Pentepigadije. Grški so vrgli 
Turke tudi pri Reveni in zavzeli zopet Gricovali ter po
gnali turško divizijo do Lazarije. 

Iz Larise javljajo, da so grški pešaki in topničarji 
po uro trajajočem boju pri Tyrnavosu Turke pobili tako, 
da se je Edhem paša umaknil z vojsko skozi melunsko 
sotesko skoro do Elasone. Dalje se je javljalo: Po hudem 
boju je grška vojska prekoračila turško mejo in zasedla 
mej Platamono in Elasono ležeče meste Karya, katero je 
velikega strategičnega pomena. 

Prestolonaslednik grški je brzojavil v Atene: Turki 
mirujejo, razgnali smo zadnjo turško baterijo. Turki so 
zapustili Nezeros in Rapsani, tako, da ni nobenega Turka 
več na grških tleh. O grški vojski v Epiru se je poro

čalo, da ta zmaguje na celi črti in da je vzela Turkom 
mnogo topov in municije. 

Grško brodovje v solanskem zalivu je bombardo-
valo najprej Platamono, potem Katerino in Letochori. V 
Katerini je izkrcana četa mornarjev užgala skladišča, v 
katerih je bila shranjena velika množina živil za turško 
vojsko. Tudi v Letochoriju je sežgala skladišče. Edhem-
paša je odposlal 8000 mož, da mu zavarujejo hrbet. 

Ta ugodna poročila o uspehih grške vojske so se 
naenkrat zasukala. Odstavljeni Edhem-paša hoteč poka
zati svojo poveljniško sposobnost je še enkrat udaril pri 
Matiju na Grke. Posrečilo se mu jih je popolnoma pre
magati. Grška vojska se je borila z občudovanja vredno 
hrabrostjo in požrtovalnostjo. Odbijala je vse naskoke 
mnogoštevilnih turških čet, dokler je Turki niso tudi z 
obeh stranij prijeli. Še le tedaj so hrabro boreč se mo
rali umakniti. Larissa je zapuščena. Kralj je zahteval, 
naj se grška vojska pri Larisi koncentrira, a vojni svet 
se je izrekel proti temu. Tako stoje razmere v Tesaliji. 
Turki so zdaj gospodarji iste. Zavzeli so Tyrnavos in 
Lariso. Grki so se morali daleč nazaj umakniti. Zmagali 
so pa Turki le vsled svojega velikega števila napram 
Grkom. Turška vojska v Tesaliji je trikrat tolika nego 
Grška. Vendar ta poraz še ni vzel Grkom poguma na-
daljtvati vojske. Vspodbujajo jih k temu največ nepriča
kovani veliki uspehi v Epiru. Ondi je grška vojska go
spodar in mej Albanci se je že pojavil revolucionarni 
duh. Pred vsem se pa zanašajo Grki na svoje brodovje, 
ki se baje zdaj nahaje blizu Soluna. Vsak dan se priča
kuje sporočilo, da se je začelo bombardovati Solun. 
Turško brodovje je pa tako slabo, da se niti na širno 
morje ne upa. Za Grke torej še ni vse izgubljeno in Tur
čija, dasi zmagovalka, ima več skrbij nego Grška. Boji 
se pred vsem ustaje v Makedoniji, in če ta bukne potem 
je Turška v največji zadregi. To turški sultan dobro ve 
in se že laska Bolgarcem in Srbom v Makedoniji ter jim 
dovoljuje znatne koncesije v narodnem in cerkvenem 
oziru, le, da jih mirne ohrani. 


